



В Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела об организации занятия проституцией на территории Королевства Бахрейн

Следственными органами Следственного комитета России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении членов организованной преступной группы, занимавшейся вербовкой, перевозкой и передачей женщин для занятия проституцией и иных форм сексуальной эксплуатации с перемещением через Государственную границу Российской Федерации на территорию Королевства Бахрейн. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 3 ст. 127.1 УК РФ (торговля людьми) ч. 3 ст. 240 УК РФ (вовлечение в занятие проституцией), п. «б» ч. 2 ст. 241 УК РФ (организация занятия проституцией), ч. 2 ст. 325 УК РФ (похищение у гражданина паспорта).

Как установлено следствием, в состав организованной преступной группы входили шесть женщин, в том числе 56-летняя пенсионерка, ранее привлекавшаяся к уголовной ответственности за вовлечение в занятие проституцией, ее 32-летняя и 39-летняя дочери, а также 44-летняя глава крестьянско-фермерского хозяйства.

В рамках расследования двое из обвиняемых были объявлены в международный розыск. По ходатайству следователя в отношении них судом заочно избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В октябре прошлого года их местонахождение установлено на территории Королевства Бахрейн, где одна из них сама занималась проституцией, а другая владела собственным магазином одежды. После задержания обе обвиняемые были экстрадированы в Российскую Федерацию.

Следствием установлено, что с 2014 года члены преступной группы подыскивали на территории Удмуртской Республики молодых женщин, которых склоняли к занятию проституцией за рубежом, обещая высокое денежное вознаграждение, а в некоторых случаях путем обмана, предлагая трудоустройство в Королевстве Бахрейн. Деятельность преступной группы была пресечена после задержания сотрудниками полиции 16 ноября 2016 года одной из обвиняемых в вагоне поезда сообщением «Москва-Ижевск» при следовании совместно с одной из потерпевших девушек в Москву для последующего пересечения Государственной границы и переправления ее в Бахрейн.

В ходе предварительного следствия выявлено 7 совершенных в период с 2014 по 2016 годы фактов вербовки молодых девушек – жительниц города Воткинска и города Чайковского



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Пермского края, которые под различными предложениями, в том числе работы в сфере общественного питания, розничных продаж, под воздействием обещаний о высокой зарплате были вывезены членами преступной группы в Королевство Бахрейн, где у них забирали паспорта, после чего принуждали к занятию проституцией, в том числе с применением насилия.

В ходе расследования уголовного дела выполнен значительный объем следственных действий, направленных на установление обстоятельств совершенного преступления. Проведено свыше пятнадцати экспертиз, допрошено свыше ста свидетелей, проанализированы сведения о движении денежных средств между членами группы, в том числе находившихся за рубежом, получены и проанализированы сведения о передвижениях членов группы и потерпевших авиационным и железнодорожным транспортом, запрошены необходимые сведения из консульских учреждений, а также по линии Интерпола. Совокупность указанных мероприятий позволила доказать факт существования организованной преступной группы, носящей международный характер.

Уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1231483>